



济宁市中医院 向全市人民拜年

策马奔腾，圣境迎春。我们送走了浓墨重彩的2013年，迎来大展宏图的2014年，在新春佳节来临之际，我们代表院党委向关心医院发展的各级领导、社会各界朋友表示感谢！向辛勤工作、不辞辛苦的全院干部职工表示衷心的感谢！向为医院发展做出贡献的具体老同志致以新春的问候！

新的一年，我们将乘着支持中医事业发展的东风，全力推进医院新院区建设，落实上级提出的新院区建设工作目标；加快实施按病种付费工作，倾力打造“一口价”医院品牌；加大信息化建设，新上PACS、移动查房系统，建设数字化医院；提高医院急诊能力，加大康复中心建设；整合针灸、骨伤、疼痛科资源，发挥中医特色开展中医外治法治疗；完善查体中心流程，增加体质辨识及疾病早期筛查。

2014年，我们将以只争朝夕的精神状态和求真务实的工作作风，以强烈的责任感、使命感和紧迫感，狠抓各项工作落实，力争用三年时间让新医院顺利启用，走进全省地市级医院第一方阵、全市医疗机构第一方阵，为老百姓提供更加优质的中医医疗服务。



党委书记 姜秉勋(左四)、院长 王乐荣(右四)、副书记 吴梅(左三)、副院长 王志刚(右三)、纪委书记 张林新(左二)、副院长 王乐荣(右二)、副院长 姜敏(左一)、工会主席 龙国强(右一)

团结进取、开拓创新的医院领导班子

打造“一口价”医院品牌

济宁市中医院率先启动按病种收费改革，挑选20个中医优势病种推行“一口价”收费服务，打造“一口价”平价服务品牌医院。通过中医药参与医改，缓解百姓看病贵、看病难问题，截至目前，已有近千人受益。

医院根据临床科室专业特点，选择具有代表性的、以现代医疗技术能够达到诊断明确、技术成熟、疗效确切、很少发生并发症且能挑出县级高危20个常见病、多发病病种实施按病种收费改革工作。对外公布“一口价”试点病种及收费标准。

测算，平均为参保患者降低30%的医疗费用，同时，有效控制了医疗费用增长，规范诊疗行为，促进医疗服务水平提高，倾力打造百姓心目中的“一口价”平价品牌服务医院。

实施“中医专家服务直通车”

为发挥中医在基层预防保健的优势，济宁市中医院正式启动中医专家工作站服务直通车活动。通过开展讲座巡诊、实行定点签约、发放活动联系卡、设立就诊绿色通道，为农村基层群众特别是基层弱势群体提供“简便验廉”的中医药优质服务。

直通车活动将以提高基层中医药普及率和降低基层群众常见病发病率为重点，以部门联动、驻村入户、包保帮扶、定点救助、签约服务等形式，解决基层群众，特别是弱势群体看病就医突出问题。力争在较短时间内使基层弱势群体健康水平明显提高，当群众及时就医意识明显转变，常见病、慢性病防治能力明显增强。通过中医专家直通车活动，让更多的中医专家进基层、强基层、服务基层。

2015年建成三级甲等中医院

2013年11月28日，济宁市中医院新院区建设工程举行开工奠基仪式。该项目计划2015年完工，建成后将成为集医疗、急救、康复、教学、科研、保健为一体的三级甲等综合性中医医院，进一步完善济宁现有医疗机构分布格局，解决西部城区居民的就医需求。

医院新院址位于济宁市老运河南，安居镇二里半村东。规划位置为南邻西八路，北临前行路，西邻宝宁路。新院址建筑面积16万平方米，设计床位1000张，规划车位1500个，总投资10.91亿元，计划2015年底完工。

目前，济宁市中医院聚集了大批名中医和以博士、硕士研究生为主体的中西医技术骨干，其中省级名中医9人，市级名中医9人。设有30个临床医技科室，针灸科为国家“十二五”重点中医专科建设单位，糖尿病科为省级重点优势专科，肾病科、心血管病科为省级重点专科建设单位，疼痛治疗中心为省级首批重点中医颈腰椎病保健服务中心。

弘扬中医文化
呵护百姓健康

